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ÓVODAI BEÍRATÁS 

Értesítjük a Tisztelt Szülőket, hogy a 2023/2024-es nevelési évre az

IDŐPONTJA: 2023. május 2. hétfő de. 9 órától 12 óráig
                                    május 3. kedd de. 9 órától 12 óráig

                                       május 4. szerda de. 9 órától 12 óráig, 
                                                             du.13.00- 16.00-ig

HELYE: Dányi Nefelejcs Óvoda, 2118 Dány, Tavasz utca 4.

Azoknak a gyermekeknek a beíratása kötelező – a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 8. §
(2) bekezdése szerint –, akik adott év augusztus 31-ig harmadik életévüket betöltik, és óvodai jogviszonnyal
még nem rendelkeznek,  a nevelési év kezdő napjától (szeptember 1.) legalább napi négy órában óvodai
foglalkozáson kötelesek részt venni.
Az óvodakezdés halasztását  április  15-éig kérelmezhetik a szülők a  területileg illetékes járási  hivatalnál.  Ha
családi  körülményei,  sajátos  helyzete  ezt  indokolja,  a  gyermek egy évig  (annak az évnek augusztus  31-éig,
amelyben negyedik évét betölti) menthető fel az óvodai foglalkozások alól.

Beiratkozáshoz szükséges nyomtatványok  az ovoda.dany.hu  oldalról letölthetők.

Az  óvodai  nevelésben  való  részvételre  kötelezett  gyermek  szülője,  amennyiben  gyermeke  az
óvodakötelezettségét külföldön teljesíti,  köteles arról a beiratkozás idejének utolsó határnapját követő tizenöt
napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye, ennek hiányában tartózkodási helye szerint illetékes jegyzőt.

Kérjük a Tisztelt Szülőket, hogy az év közbeni felvételi igényeket (azokra a gyermekekre vonatkozik, akik 
2023 szeptember 1- december 31 között töltik be a 3. életévüket, vagyis előfelvételis jelentkezők) 

is a fenti időpontban szíveskedjenek jelezni az óvodában.

A jelentkezéskor be kell mutatni:

 a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére 
kiállított személyi azonosítót (születési anyakönyvi kivonatot vagy 
személyi igazolványt),

 a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártyát),
 a gyermek TAJ kártyáját
 bölcsődéből óvodába jelentkező gyermeknek bölcsődei igazolást
 a szülő személyi azonosító és lakcímet igazoló hatósági 

igazolványát (személyi igazolványt és lakcímkártyát).
 amennyiben a gyermek szakértői bizottság által kiadott szakértői 

véleménnyel rendelkezik, annak másolatát kérem csatolni! 
 nem magyar állampolgárságú gyermek esetében a szülő és a 

gyermek Magyarország területén tartózkodásra jogosító engedélyét 
(kártya), regisztrációs igazolást és a szülők munkáltatói igazolását.

Kővágó Márta
intézményvezető
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